
Відновлення виплати допомоги на дітей фізичним 

особам-підприємцям 

25 листопада 2020 року Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів 

України № 1171 «Деякі питання виплати соціальної допомоги на дітей фізичним 
особам – підприємцям» (далі – постанова № 1171). 

            Постанова № 1171 передбачає відновлення програми виплати допомоги 

на дітей фізичним особам-підприємцям, які обрали спрощену систему 
оподаткування і належать до першої та другої групи платників єдиного податку 

(далі – допомога на дітей) на період з 01.11.2020 по 31.12.2020 рр, зокрема: 

- продовження виплати допомоги на дітей особам, які її отримували у травні – 
серпні 2020 року, без подання нової заяви та необхідних документів; 

- призначення та виплату допомоги на дітей особам, які звернуться за її 
призначенням із заявою та необхідними документами до 15 грудня 2020 року. 

Для тих, хто не отримував допомогу протягом травня-серпня 2020 року 

надсилає до органу соціального захисту населення такі документи:   

- копії свідоцтв про народження дітей віком до 10 років; 

- довідку з Пенсійного фонду України про сплату єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування (індивідуальні відомості 
про застраховану особу за формою ОК-7); 

- копію документа, що підтверджує право на постійне проживання в Україні 
(для іноземця та особи без громадянства); 

- копію рішення про встановлення опіки (у разі здійснення опіки над дитиною). 

Допомогу на дітей фізичні особи-підприємці можуть оформити онлайн, 
заповнивши електронну форму на офіційному веб-сайті Міністерства соціальної 

політики www.msp.gov.ua  в розділі "е-сервіси" або за посиланням –
 https://dopomoga2fop.ioc.gov.ua  

На заяву та документи/відомості, що подаються в електронній 

формі, накладається кваліфікований електронний підпис заявника. Відомості про 
П. І. Б. заявника, його реєстраційний номер платника податків та реквізити 

документів, що посвідчують особу, отримуються з кваліфікованого сертифіката 

електронного підпису. 

При оформленні допомоги онлайн заявник подає такі документи/відомості: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/za005-10
https://www.msp.gov.ua/
https://dopomoga2fop.ioc.gov.ua/


фотокопії свідоцтв про народження дітей віком до 10 років або відомості про 

свідоцтва про народження дітей (серія, номер, дата видачі, прізвище, ім’я та по 

батькові дитини, прізвище, ім’я та по батькові батьків); 

фотокопію довідки з Пенсійного фонду України про сплату єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування (індивідуальні відомості 

про застраховану особу за формою ОК-7); 

фотокопію документа, що підтверджує право на постійне проживання в Україні 

(для іноземця та особи без громадянства); 

фотокопію рішення районної, районної у мм. Києві та Севастополі 

держадміністрації, виконавчого органу міської, районної у місті (у разі її 

утворення) ради, сільської, селищної, міської ради об’єднаної територіальної 
громади або суду про встановлення опіки (у разі здійснення опіки над 

дитиною). 

  

Заяву та документи, необхідні для призначення допомоги, в паперовому вигляді 
надсилати на адресу управління соціального захисту населення Роздільнянської 

районної державної адміністрації: 67400, Одеська область, Роздільнянський район, 

м. Роздільна, вул. Європейська, 37А. 

Консультацію стосовно порядку призначення даного виду допомоги можна 

отримати за телефоном (04853) 5-01-54, (04853) 5-01-55. 
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